

nastavak na 3 str.

godine, no ne bih previše govorio o načinu i oblicima te suradnje jer nisam dovoljno upućen.

Nagodinu će se obilježiti peta obljetnica osnivanja svetišta u Karaševu, najavio je fra Mario Jurišić za vrijeme mise.

Nagodinu će se slaviti velika peta obljetnica organiziranog hodočašća vjernika iz svih naših župa (Karaševo, Lupak, Klokotič) u Lurdsko svetište iz karaševske Kurjačice. Velim organiziranog hodočašća vjernika iz svih naših župa zato što je prostor kod Marije Lurdske u Karaševu najprije uređen 1947. godine, za vrijeme vlč. Ivana Koha, u teškom i siromašnom poslijeratnom vremenu. Te je godine stari majstor Pućeran iz Karaševa iskopao mjesto u kljancu, a mještani su podržavali sveukupne radove darivanjem kukuruza i pšenice ili osobnim besplatnim radom, odnosno svatko po mjeri svojih mogućnosti. Četiri djevice su tada nosile prvi kip Gospe Lurdske u organiziranoj procesiji iz naše crkve do svetišta,



Crkva iz Karaševa

a kip je onda postavljen na mjesto kojega je iskopao u kljancu majstor Pućeran. Pobožni karaševski puk je kroz sve ove godine poistovjećivao prostor kod Marije Lurdske s jednom velikom kućom molitve, mjestom pomirenja s Bogom. Tamo su stanovnici Karaševa i drugih susjednih karaševskih seli iznosili tijekom više od polovice stoljeća svoje molitve i izra-

zivali duboku zahvalnost Blaženoj Djevici Mariji za zagovor kod Boga. Od 2007. godine krenulo se organiziranim procesijama svih naših župa i drago mi je kad vidim da je broj hodočasnika sve veći iz godine u godinu.

Karaševska župa je sklopila ugovor o partnerstvu sa Zajedništvom Hrvata u Rumunjskoj glede uspješnog organiziranja ove vjerske manifestacije.

Ja sam veoma zadovoljan načinom suradnje i nije prvi put da župa iz Karaševa surađuje sa Zajedništvom Hrvata u Rumunjskoj.

Zajedništvo na razne načine podržava hodočašće u Mariju Lurdsku već od 2007. godine, isto kao što podržava prijevoz naših vjernika u Mariju Radnu. Ovaj put je u prostorijama krovne organizacije Hrvata u Rumunjskoj pripremljen i poslužen zajednički ručak, a Zajedništvo je osiguralo smještaj za goste iz Hrvatske i amplifikaciju za vrijeme održavanja euharistijskog slavlja u Lurdskom svetištu iz Karaševa.

Ivan Dobra



Posvećenje spomenika u Karaševu

Foto: L. Radan

UREDNIŠTVO:

ISSN KOD 1841-9925

Počasni glavni urednik: prof. Milja RADAN

Glavni urednik: Slobodan GERA

Urednici: Ivan DOBRA; Lina TINKUL; Daniel LUKAČELA; Slavica-Marija MUSELIN; Marija LACKIĆ

Tehnooredaktor: Zlatko Nikola URSUL

Fotoreporter i grafički dizajn: Ljubomir RADAN

Adresa: Carașova 22, Caraș-Severin, 327065 România

Telefon: 0040-255-232255; fax: 0040-255-232146

E-mail: zhrucr@gmail.com; hgredactia@gmail.com

Web: www.zhr-ucr.ro



REDACȚIA:

COD ISSN 1841-9925

Redactor principal onorific: prof. Mihai RADAN

Redactor principal: Slobodan GHERA

Redactori: Ivan DOBRA; Lina TINCUL; Daniel LUCACELA; Slavica-Maria MUSELIN; Maria LAȚCHICI

Tehnooredaktor: Zlatko Nikola URSUL

Fotoreporter și designer: Liubomir RADAN

Adresa: Carașova 22, jud. Caraș-Severin, 327065 România

Telefon: 0040-255-232255; fax: 0040-255-232146

E-mail: zhrucr@gmail.com; hgredactia@gmail.com

Web: www.zhr-ucr.ro

Specijalno izdanje

posvećeno vlč. Đurđu Katiću

DVOJEZIČNO GLASILO KARAŠEVSKIH I TAMIŠKIH HRVATA
PUBLICAȚIE BILINGVĂ A UNIUNII CROAȚILOR DIN ROMÂNIA



25 GODINA SVEĆENSTVA VLČ. ĐURĐA KATIĆA



*Vlč. Đurđ Katić nakon ređenja u Iașu;
obitelj i vjernici iz Karaševa u tradicionalnoj nošnji*

25 GODINA SVEĆENSTVA VLČ. ĐURĐA KATIĆA

Zadnja nedjelja prije karaševskog kirvaja će biti posebna i po tome što će vlč. Đuređ Katić, župnik najveće župe Hrvata u Rumunjskoj, slaviti vrijedan jubilej svećeničke službe, 25 godina službovanja i povezanosti s crkvom i vjernicima.

Vlč. Đuređ Katić je rođen u Karaševu 10. travnja 1959. godine, u pobožnoj i radničkoj obitelji, kao najstariji sin oca Marjana i majke Marije, rođ. Dobra. Vrtić i osnovnu školu pohađa u rodnome mjestu, a zatim odlazi u Alba – Juliju gdje upisuje orguljašku školu koju završava 1978. godine. Teološki fakultet apsolvira 1986. godine u Iašiu, a 29. lipnja iste godine biva zaređen za svećenika od strane biskupa Ioana Robua. Od malenih nogu ministriira u karaševskoj crkvi i već tada osjeća nadahnuće i poziv za svećeničko zvanje. Što je vrijeme više odmicalo, svećenički poziv je postao sve čvršći. U teškim i siromašnim vremenima komunističke vladavine novčanu i moralnu podršku nalazi, kako sam kaže, u cjelokupnoj obitelji: majci, ocu, baki i djedu. Mladu misu



Vlč. Đuređ Katić sa svojom obitelji

održava prije 25 godina u crkvi Marijina uzvišenja iz Karaševa, u koncelebraciji tadašnjeg župnika župe iz Karaševa, vlč. Theodora Katića, te desetorice svećenika iz susjednih rumunjskih i karaševskih župa.

Od 1986. do 1987. služi kao pomoćni župnik u Temišvaru, od 1987. do 1991. pomoćni je župnik u Ričici, a 1991. dolazi u Karaševu gdje

i dan danas služi kao župnik. Srebrna misa vlč. Đurđa Katića održat će se 14. kolovoza u Karaševu s početkom od 11.00, a predvodit će je sam jubilarac.

„Ništa bez Boga“ poručuje vlč. Đuređ Katić svojim vjernicima i uvijek ih poziva na molitvu. Povodom vrijednog jubileja svećeničke službe, Zajedništvo Hrvata u Rumunjskoj i redakcija Hrvatske grančice čestitaju vlč. Đurđu Katiću na 25 godina ustrajnosti i požrtvornosti u službi crkve i čovjeka.

Karaševska se župa s ponosom i zahvalnošću prisjeća dvojice preminulih svećenika porijeklom iz Karaševa. To su Petar Domanjanc i Theodor Katić. Ostali svećenici rođeni u Karaševu su Marjan Tjinkul, Petar Stojanović, Petar Dobra, Đuređ Katić i Petar Rebegila.

Obavijest

Srebrna misa kojom će se proslaviti 25. obljetnica svećenstva vlč. Đurđa Katića održat će se 14. kolovoza s početkom od 11.00 u crkvi iz Karaševa.

Ivan Dobra



Vlč. Đuređ Katić za vrijeme Svete mise

VLČ. ĐUREĐ KATIĆ O LURDSKOM SVETIŠTU U KARAŠEVU, O KRIŽNJEM PUTU I KALVARIJSKOJ KAPELI, O ODNOSIMA KARAŠEVSKJE ŽUPE S OPĆINOM I ŽUPOM ZMIJAVCI:

Nakon što je prije šesdesetak godina prvi put uređen prostor kod Sv. Marije Lurdske u Karaševu i stavljen u kljanac prvi kip Gospe Lurdske, 2007. godine majstori iz Karaševa su pod nadzorom Petra Ugrina, vlasnika firme SC Unistein SRL. ponovno uredili taj prostor, za naš narod i iduća pokoljenja S druge strane, općina i župa Zmijavci iz R. Hrvatske novčano su pomogle da se uredi okoliš te su nam poklonile 2007. godine kipove Gospe Lurdske i male Bernardice, koji su sada uklesani u stijeni iznad lurdske špilje.

Više podataka o hodočašću karaševskih Hrvata u Lurdsko svetište i o ulozi naših prijatelja iz Hrvatske za napredak ukupnog vjerskog života hrvatske zajednice u Rumunjskoj velikodušno nam je dao vlč. Đuređ Katić, župnik crkve Marijina uzvišenja u Karaševu :

Koji je doprinos općine i župe Zmijavci napretku duhovnog života karaševskih Hrvata?

Veza između karaševske župe s općinom i župom Zmijavci datira iz 2007., iste go-



Sveta misa u Lurdskom svetištu u Karaševu

dine kada su katolici diljem svijeta slavili 90. obljetnicu ukazanja Majke Božje djeci u Fatimi. Te je godine otprilike 40 Zmijavčana, predvođenih fra Marijom Jurišićem i Miroslavom Karoglanom, načelnikom Zmijavaca, prešlo dugačak i naporan put iz Hrvatske u Rumunjsku i došlo na otvaranje Lurdskog svetišta u Karaševu. S tom prilikom, poslije Svete mise, održan je i blagoslov lurdske špilje te kipova Gospe Lurdske i male Bernardice koji su nam pri-

jatelji iz Hrvatske velikodušno poklonili. Iz tog vremena karaševski Hrvati organizirano hodočaste i u svetište iz svoga mjesta, pored Marije Radne i Ciklove, gdje naši vjernici hodočaste iz davnine. Inače, suradnja s općinom i župom Zmijavci iz R. Hrvatske od osobitog je značenja za duhovni život karaševske zajednice. Ne treba zaboraviti da su nam prijatelji iz Hrvatske darovali i reljefne slike za postaje Križnjeg puta, koji je 2008. godine izgrađen na karaševskoj Kalvariji, do kapele Uzvišenja Svetog Križa. Hoću samo spomenuti da je kalvarijska kapela podignuta na samom početku 20. stoljeća, za vrijeme župnika Martina Halcocizija, koji je 1910. godine sahranjen pod oltarom kapele na Kalvariji. Izgradnjom Križnjeg puta na Kalvariji i uređenjem prostora kod Marije Lurdske ostvarene su dakle neke od najstarijih želja pobožnog stanovništva Karaševa. Uostalom, suradnja između općine i župe Zmijavci s ostalim karaševskim župama, lupačkom i klokočičkom, uspostavljena je nešto ranije, čini mi se 2004.



Križni put na Kalvariji U Karaševu

nastavak na 4 str.